
35. Županijska smotra učeničkih zadruga Brodsko - posavske županije 
 

Dana 24. 5. 2023 . godine,  održana je 35. Županijska smotra učeničkih zadruga Brodsko-  

posavske županije u Osnovnoj školi „  Ivana Brlić Mažuranić“ Slavonski Brod . I predstavnici 

naše učeničke zadruge „ Osvit“  , učenici Marina Milovuković i Ivo Mijatović  u pratnji 

voditeljice skupine Mali modni dizajneri učiteljice Antonije Šulekić i voditeljice zadruge 

profesorice Željke Šebelić – Pejaković,  nazočili su smotri. Rad i aktivnosti naše zadruge 

tijekom školske 2022./ 2023. Povjerenstvu je predstavila učenica Marina Milovuković. 

Učenica je naglasila važnost zadruge u razvijanju i njegovanju radnih navika , radnih 

vrijednosti i stvaralaštva, stjecanju znanja i svijesti o načinima i potrebi očuvanja prirode kao 

i njegovanju narodne baštine i pučkog stvaralaštva. Učenica je naglasila da Zadruga ima 109 

zadrugara, 10 učitelja voditelja skupina, 2 vanjska suradnika i da ima 10 skupina ( Mali modni 

dizajneri, Rukotvorine , Ekološka skupina , Cvjećare, Obrada drva, Mali kreativci ( 2- 4 razreda 

) , Kreativci ( 5 – 7 razreda), Voćari, Keramičari i Zelena kemija) . Navedene skupine su 

tijekom nastavne godine radile i  održale niz radionica za učenike i njihove roditelje te 

surađivale s lokalnim udrugama. Uz obilje kreativnosti i strpljivosti  nastali su mnogi uratci. 

Na smotri nas je praktičnim uratkom predstavio  učenik Ivo Mijatović, predstavnik skupine 

Mladi modni dizajneri. Opisao je faze izrade i šivanja motiva ukrasne kućice kao božićnog 

ukrasa , ukrasa na  pregači, ukrasa na  torbi i ukrasa na jastuku . Uratci na našem štandu 

plijenili su pozornost Povjerenstva i posjetitelja smotre . Tijekom smotre učenici su upoznali 

zadrugare iz drugih zadruga, vidjeli njihove uratke, a ujedno sklopili nova zadrugarska 

prijateljstva .  

                                                                                          Željka Šebelić – Pejaković, prof. 
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